



ESTADO DO PARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE CURUÇÁ
Praça Cel. Horácio, 70 - CNPJ. 05.171.939/0001-32 - fone/fax: (91) 3722-1103.CEP:
68.750-00

AVISO DE ERRATA DO EDITAL

RDC N.º. 001/2018-SEMOUT/PMC

OBJETO: “Contratação integrada de empresa para prestação de serviços técnicos especializados de engenharia para elaboração de projetos e execução das obras, referente à reconstrução da orla da localidade do abade, cidade de Curuçá, estado do Pará, através de recursos do ministério da integração nacional”.

A Comissão de Licitação designada para o processamento do certame objeto do **RDC PRESENCIAL N.º. 001/2018-SEMOUT/PMC**, no desempenho de suas funções, em virtude da manifestação da Assessoria Jurídica e área técnica consignada no processo, que identificou a necessidade de alteração na qualificação técnica para garantir a maior participação de licitantes no certame, comunicam aos interessados que o mesmo, por meio desta **1ª ERRATA** sofre as seguintes alterações:

ALTERAÇÃO NO EDITAL

No item 9.6.4.7.

Onde se lê: A licitante deverá apresentar os currículos profissionais dos técnicos abaixo relacionadas, com experiência mínima comprovada através de atestados de entidades públicas ou privadas, na participação de obras ou serviços, conforme quadro abaixo:

CARGO	EXPERIÊNCIA EM OBRAS
Engenheiro Sanitarista	05 ANOS
Engenheiro Ambiental	05 ANOS
Engenheiro de Segurança do Trabalho	05 ANOS

Leia-se: A licitante deverá apresentar os currículos profissionais dos técnicos abaixo relacionadas, comprovados através de atestados de entidades públicas ou privadas, na participação de obras ou serviços, conforme quadro abaixo:

CARGO
Engenheiro Sanitarista
Engenheiro Ambiental
Engenheiro de Segurança do Trabalho

Curuçá, 29 de janeiro de 2018.

Marcio da Silva Moreira
Presidente da CPL